

PŘEHLED KRITÉRIÍ PRO FORMÁLNÍ HODNOCENÍ A HODNOCENÍ PŘIJATELNOSTI PŘEDLOŽENÝCH ŽÁDOSTÍ V RÁMCI GLOBÁLNÍCH GRANTŮ OLOMOUCKÉHO KRAJE

ČÁST A. - KRITÉRIA FORMÁLNÍHO HODNOCENÍ – OPRAVITELNÁ

Č.	Kritérium
1.	Žádost byla finalizována v elektronické podobě v aplikaci Benefit7.
2.	Žádost byla dodána 1x v elektronické podobě ve formátu *.pdf na nosiči CD-R.
3.	Žádost byla dodána 1 x v listinné podobě (originále) a je zabezpečena proti neoprávněné manipulaci.
4.	Všechny povinné přílohy, které byly specifikovány ve výzvě, i nepovinné přílohy, byly dodány 1x v elektronické podobě ve formátu *.pdf na nosiči CD-R.
5.	Všechny povinné přílohy, které byly specifikovány ve výzvě, i nepovinné přílohy, byly dodány 1 x v listinné podobě (originále) a zabezpečeny proti neoprávněné manipulaci.
6.	Počet listů příloh odpovídá počtu listů příloh uvedenému na Seznamu příloh.
7.	Listinná verze žádosti a seznam příloh jsou podepsány statutárním zástupcem/oprávněnou osobou žadatele, orazítkovány a v případě relevantnosti nechybí žádný z podpisů/razítek partnerů v žádosti.

ČÁST B. - KRITÉRIA HODNOCENÍ PŘIJATELNOSTI – NEOPRAVITELNÁ

Č.	Kritérium	Definice
1.	Žadatel splňuje definici pro Příjemce podpory stanovené pro danou výzvu.	Kritérium je splněno v případě, že žadatele je možné identifikovat jako subjekt, který je vymezen výzvou (např. škola, právnická osoba) a současně splňuje podmínky stanovené Příručkou pro žadatele OP VK, pokud výzva nestanoví jinak.
		Kritérium není splněno v případě, že žadatele není možné identifikovat jako subjekt, který vymezuje výzva (např. škola, právnická osoba) nebo nesplňuje podmínky stanovené Příručkou pro žadatele OP VK, pokud výzva nestanoví jinak.
3.	Žadatel má sídlo na území České republiky.	Kritérium je splněno v případě, že žadatel má sídlo na území České republiky.
		Kritérium není splněno v případě, že žadatel nemá sídlo na území České republiky.
5.	Partner projektu splňuje podmínky pro oprávněnost partnera stanovené pro danou výzvu.	Kritérium je splněno v případě, že partner splňuje podmínky pro oprávněnost partnera stanovené pro danou výzvu a současně splňuje podmínky stanovené Příručkou pro žadatele OP VK, pokud výzva nestanoví jinak.
		Kritérium není splněno v případě, že partner nesplňuje podmínky pro oprávněnost partnera stanovené pro danou výzvu nebo nesplňuje podmínky stanovené Příručkou pro žadatele OP VK, pokud výzva nestanoví jinak.
7.	Projekt bude mít dopad na území příslušného kraje, v jehož působnosti byl globální grant vyhlášen.	Kritérium je splněno v případě, že grantový projekt má dopad výhradně na území, resp. cílovou skupinu daného kraje.
		Kritérium není splněno v případě, že grantový projekt nemá dopad výhradně na území, resp. cílovou skupinu daného kraje (tzn. grantový projekt zahrnuje území, resp. cílovou skupinu jiného kraje, v jehož působnosti není daný GG vyhlášen)
9.	Navržené klíčové aktivity projektu jsou v souladu s vyhlášenými	Kritérium je splněno v případě, že všechny navržené klíčové aktivity v projektu jsou v souladu s podporovanými aktivitami, které byly vyhlášeny v

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

Č.	Kritérium	Definice
	podporovanými aktivitami v rámci dané výzvy.	<p>rámci dané výzvy, současně žadatel identifikoval podporované aktivity ve webové žádosti Benefit7 a navržené klíčové aktivity projektu představují alespoň 70% způsobilých výdajů projektu.</p> <p>Za klíčové aktivity projektu se nepovažují aktivity směřující dovnitř projektu např. řízení projektu, monitoring projektu, povinná publicita projektu. Náklady spojené s těmito projektovými aktivitami jsou vyčísleny v rozpočtu projektu. Tyto aktivity jsou rozpracovány na záložce <i>Popis projektu</i> v poli <i>Vnitřní postupy řízení a organizace</i>, včetně možnosti vyčíslení nákladů na aktivity řízení, monitoring projektu, povinná publicita.</p> <p>Kritérium není splněno v případě, že navržené klíčové aktivity v projektu nejsou v souladu s podporovanými aktivitami, které byly vyhlášeny v rámci dané výzvy nebo je žadatel nevybral ve webové žádosti Benefit7 nebo klíčové aktivity projektu nedosahují více než 70% celkových způsobilých výdajů projektu.</p> <p>Za klíčové aktivity projektu se nepovažují aktivity směřující dovnitř projektu např. řízení projektu, monitoring projektu, povinná publicita projektu. Náklady spojené s těmito projektovými aktivitami jsou vyčísleny v rozpočtu projektu.</p>
11.	Cílové skupiny jsou v souladu se stanovenými cílovými skupinami v rámci dané výzvy.	<p>Kritérium je splněno v případě, že cílové skupiny uváděné v projektu jsou v souladu se stanovenými cílovými skupinami v rámci dané výzvy.</p> <p>Kritérium je také splněno v případě, že:</p> <ol style="list-style-type: none"> a) cílové skupiny nejsou popsány terminologií, jež je stanovena např. v zákoně č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), v zákoně č. 111/1998 Sb., o vysokých školách a o změně a doplnění dalších zákonů, avšak z popisu cílové skupiny je zřejmé, že se jedná o cílové skupiny stanovené v rámci dané výzvy. b) mezi cílové skupiny jsou zařazeny nezpůsobilé cílové skupiny (např. rodiče v roli zákonných zástupců dětí a žáků v rámci Prioritní osy 1 - oblasti podpory 1.1). Na nezpůsobilé cílové skupiny nesmí být přímo

Tento projekt je spolufinancován Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem České republiky

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

Č.	Kritérium	Definice
		<p>vázány finanční prostředky v rámci realizovaných aktivit, pokud výzva nestanoví jinak.</p> <p>Kritérium není splněno v případě, že cílová skupina není v souladu s cílovými skupinami v rámci dané výzvy.</p> <p>Kritérium není splněno v případě, jestliže cílové skupiny, které nejsou stanoveny výzvou, vyskytují v jiných částech webové žádosti Benefit7 než na záložce <i>Popis projektu</i> v poli <i>Popis cílové skupiny</i> a jsou na jejich podporu navázány finanční prostředky v rámci klíčových aktivit projektu.</p>
13.	Doba trvání projektu je v souladu s délkou trvání projektu uváděnou ve výzvě.	<p>Kritérium je splněno v případě, že délka trvání projektu je v souladu s délkou trvání projektu uváděnou ve výzvě.</p> <p>Kritérium není splněno v případě, že délka trvání projektu není v souladu s délkou trvání projektu uváděnou ve výzvě.</p>
15.	Požadovaná výše finanční podpory z OP VK k realizaci projektu je v souladu se stanoveným rozmezím minimální a maximální výše finanční podpory v rámci dané výzvy.	<p>Kritérium je splněno v případě, že požadovaná výše finanční podpory je ve stanoveném rozmezí minimální a maximální výše finanční podpory v rámci dané výzvy.</p> <p>Kritérium není splněno v případě, že požadovaná výše finanční podpory není ve stanoveném rozmezí minimální a maximální výše finanční podpory v rámci dané výzvy, tzn. Nárokováné finanční prostředky jsou nižší nebo vyšší než je minimální nebo maximální hranice stanovená pro danou výzvu.</p>
17.	Podpora z OP VK je plánována výhradně pro způsobilé výdaje dle pravidel způsobilosti OP VK a respektuje finanční limity v rámci dané výzvy.	<p>Kritérium je splněno v případě, že rozpočet je plánován výhradně pro způsobilé výdaje dle pravidel způsobilosti OP VK a respektuje finanční limity v rámci dané výzvy.</p> <p>Kritérium je splněno i v případě, že:</p> <p>a) způsobilé výdaje jsou zařazeny v rámci chybných kapitol rozpočtu, avšak jejich převod nepřekročí výši limitů jednotlivých kapitol rozpočtu;</p> <p>b) náklady spadající pod křížové</p>

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

Č.	Kritérium	Definice
		<p>financování nebo odpisy jsou chybně zařazeny do jiné kapitoly rozpočtu a jejich převod a sloučení nepřekročí výši limitů jednotlivých kapitol rozpočtu, včetně limitu křížového financování;</p> <p>c) v rozpočtu jsou plánované nezpůsobilé výdaje vzhledem ke vztahu k aktivitám projektu (bude upraveno v rámci zasedání VK);</p> <p>d) že žadatel plánuje nákup za více než 100 000 Kč, ale nemá zaškrtnuto, že počítá s výběrovým řízením;</p> <p>e) žadatel překročil doporučené hodnoty pro mzdy/platy v daném regionu a požadované navýšení mezd/platů není v projektu zdůvodněno.</p> <p>Kritérium není splněno v případě, že rozpočet není plánován výhradně pro způsobilé výdaje dle pravidel způsobilosti OP VK a nerespektuje finanční limity v rámci dané výzvy.</p> <p>Kritérium není splněno v případě, že:</p> <p>a) způsobilé výdaje jsou zařazeny v rámci chybných kapitol rozpočtu a jejich převodem se překročí výše limitů jednotlivých kapitol rozpočtu;</p> <p>b) v rozpočtu jsou plánované nezpůsobilé výdaje vzhledem k pravidlům způsobilosti OP VK.</p>
19.	Požadovaná veřejná podpora respektuje hranici výše veřejné podpory	<p>Kritérium je splněno v případě, že veřejná podpora respektuje hranici a způsob poskytování veřejné podpory vymezené v dané výzvě.</p> <p>Kritérium není splněno v případě, že veřejná podpora nerespektuje hranici nebo způsob poskytování veřejné podpory vymezené v dané výzvě.</p>